
Αμειψισπορά 

 

Αν έχουμε τα παρακάτω φυτά: 

Βαμβάκι 

Ζαχαρότευτλα 

Μηδική ή τριφύλλι 

Αραβόσιτος 

Αν επικρατήσει το βαμβάκι ένα καλό σύστημα αμειψισποράς θα είναι: 

Βαμβάκι-βαμβάκι-ψυχανθές-καλαμπόκι 

 
 

1ο έτος 

 
Βαμβάκι 
150 στρ. 

 
Βαμβάκι 
150 στρ. 

 
Ψυχανθές 
150 στρ. 

 
Καλαμπόκι 

150 στρ. 

 
 

2ο έτος 

 
Βαμβάκι 

 

 
ψυχανθές 

 
καλαμπόκι 

 
βαμβάκι 

 
 

3ο έτος 

 
ψυχανθές 

 
καλαμπόκι 

 
βαμβάκι 

 
βαμβάκι 

 
 

4ο έτος 

 
καλαμπόκι 

 
βαμβάκι 

 
βαμβάκι 

 
ψυχανθές 

 

Αν επικρατήσει το ζαχαρότευτλο ένα καλό σύστημα αμειψισποράς θα είναι: 

Ζαχαρότευτλο-ψυχανθές-καλαμπόκι-βαμβάκι 

 
 

1ο έτος 

 
Ζαχαρότευτλο 

150 στρ. 

 
Ψυχανθή 
150 στρ. 

 
Καλαμπόκι 

150 στρ. 

 
Βαμβάκι 
150 στρ. 

 
 

2ο έτος 

 
ψυχανθή 

 
καλαμπόκι 

 
βαμβάκι 

 
ζαχαρότευτλα 

 
 

3ο έτος 

 
καλαμπόκι 

 
βαμβάκι 

 
ζαχαρότευτλα 

 
ψυχανθή 

 
 

4ο έτος 

 
βαμβάκι 

 
ζαχαρότευτλα 

 
ψυχανθή 

 
καλαμπόκι 

 



 



Επικρατεί καπνός - ποτιστικά 

Καπνός – Χειμωνιάτικο ψυχανθές - Σιτηρό 

 
 

1ο έτος 

Καπνός Καπνός Σιτηρό Ψυχανθές 

 
 

2ο έτος 

Καπνό Σιτηρό Ψυχανθές  Καπνό 

 
 

3ο έτος 

Σιτηρό Ψυχανθές Καπνό Καπνό 

 
 

4ο έτος 

Ψυχανθές Καπνό Καπνό Σιτηρό 

 

 

Επικρατεί καπνός – ξηρική περιοχή 

Καπνός – Χειμωνιάτικο ψυχανθές - Σιτηρό 

 
 

1ο έτος 

Καπνός Αγρανάπαυση Σιτηρό Ψυχανθές 

 
 

2ο έτος 

Αγρανάπαυση Σιτηρό Ψυχανθές  Καπνό 

 
 

3ο έτος 

Σιτηρό Ψυχανθές Καπνό Αγρανάπαυση 

 
 

4ο έτος 

Ψυχανθές Καπνό Αγρανάπαυση Σιτηρό 

 

 

 

 

 

 

 



Βαμβάκι 

Ζαχαρότευτλα 

Μηδική ή τριφύλλι 

Αραβόσιτος 

Αν επικρατήσει το βαμβάκι ένα καλό σύστημα αμειψισποράς θα είναι: 

 

 

 
 

1ο έτος 

    

 
 

2ο έτος 

    

 
 

3ο έτος 

    

 
40 ετος 

4ο έτος 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


